


Η ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ!

ΙΝΗΤ



ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ



Η μεγάλη έκθεση αυτοκινήτου που συνδέει άρτια την κινητικότητα του αύριο με τη

διεθνή τάση της ηλεκτροκίνησης, ήρθε για να αφήσει το στίγμα της και να γίνει

ορόσημο για τον κόσμο του αυτοκινήτου.

Η ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΗ – ELECTROMOBILITY 2023, στόχο έχει να πρωταγωνιστήσει

φιλοξενώντας τις μεγαλύτερες εταιρείες αλλά και περισσότερους από 80.000 φυσικούς

επισκέπτες, λάτρεις του αυτοκινήτου και των καινοτόμων λύσεων της σύγχρονης

αυτοκινητοβιομηχανίας. Οι μεγαλύτερες εταιρείες του κλάδου, επαγγελματίες

επισκέπτες, χιλιάδες φίλοι του αυτοκινήτου αλλά και opinion makers διεθνούς

αναγνώρισης, θα δώσουν όλοι το παρών σε αυτή τη μεγαλειώδη έκθεση που προάγει

το θεσμό της smart life, της νέας εποχής της κινητικότητας παρουσιάζοντας τα νέα

μοντέλα αυτοκινήτων, τις εξελίξεις της ηλεκτροκίνησης, τις εναλλακτικές μορφές

μετακίνησης, την αυτόνομη οδήγηση, πρωτότυπα, υβριδικά και ηλεκτρικά οχήματα,

Scooter - Ποδήλατα – Πατίνια, πτυχές σχετικές με τις έξυπνες πόλεις, την οικολογική

και αποδοτική μετακίνηση αλλά και θεματικές που αφορούν την ανάπτυξη και το

περιβάλλον.

80 εταιρείες | 80.000 επισκέπτες | ΔΩΡΕΑΝ ΧΩΡΟΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ

Charge up your ride with electromobility

Σάββατο 23 Σεπτεμβρίου έως και Κυριακή 1 Οκτωβρίου 2023

Δευτέρα έως Παρασκευή: 15:00 – 21:00 
Σάββατο & Κυριακή: 10:00 – 21:00



Η ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΗ – ELECTROMOBILITY 2023, θα φιλοξενηθεί στο εκθεσιακό κέντρο, Κλειστό Γήπεδο Π.

Φαλήρου (πρώην TAE KWON DO), έναν ιδανικό χώρο για τη φιλοξενία εκθέσεων στον αστικό ιστό της

πρωτεύουσας απόλυτα προσβάσιμο.

Το Εκθεσιακό Κέντρο – Κλειστό Π. Φαλήρου, βρίσκεται σε ένα από τα πλέον κομβικά σημεία της

πρωτεύουσας, παραπλεύρως του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος, της Πλατείας Νερού, των αθλητικών

εγκαταστάσεων Π. Φαλήρου, τον Φλοίσβο, τη Μαρίνα της Καλλιθέας, εγκαταστάσεις που έχουν

καταστήσει την περιοχή ένα από τα πλέον πολυσύχναστα και σύγχρονα σημεία του λεκανοπεδίου.

Το σύνολο των εγκαταστάσεων του Εκθεσιακού Κέντρου – Κλειστό Π. Φαλήρου, με την πληθώρα

κλειστών και ανοιχτών χώρων που διαθέτουν δίνουν την δυνατότητα για ολοκληρωμένα

πολυεπίπεδα events υψηλών απαιτήσεων.

Ενδεικτικά να αναφέρουμε την εξαιρετικά εύκολη προσβασιμότητα του χώρου με ΙΧ , μοτοσυκλέτα

αλλά και μέσα μαζικής μεταφοράς, ενώ να σημειωθεί πως διαθέτει από τους μεγαλύτερους χώρους

για εύκολη και δωρεάν στάθμευση.

9 ημέρες αφιερωμένες στην Αυτοκίνηση και στις Εξελίξεις!



Στο πλαίσιο της έκθεσης έχει προβλεφθεί η πραγματοποίηση θεματικών παρουσιάσεων, ομιλιών από

εξειδικευμένους στον τομέα τους επιστήμονες και εκπροσώπους μεγάλων εταιρειών της σύγχρονης

αυτοκινητοβιομηχανίας αλλά και διεξαγωγή ημερίδων σε συνεργασία με τους συμμετέχοντες

εκθέτες. Eπίσης, θα δοθεί η δυνατότητα της πραγματοποίησης στοχευμένων συναντήσεων μέσω των

οποίων οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να διευρύνουν το φάσμα των επαφών τους, να

συνάψουν εμπορικές συμφωνίες, αλλά και να παρουσιάσουν σε ένα ευρύ κοινό τα προϊόντα και τις

υπηρεσίες τους.

Σημαντική θα είναι και η παρουσία κρατικών φορέων οι οποίοι θα ενισχύσουν με την παρουσία τους

την ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΗ – ELECTROMOBILITY 2023, ενώ θα μεταφέρουν τον παλμό της συνεχούς

εξελισσόμενης έξυπνης πόλης, οι αρχές τις οποίας χαράσσουν το δρόμο του αύριο. Αναπόσπαστο

κομμάτι της έκθεσης αποτελούν και τα test drives που για ακόμη μία χρονιά θα κεντρίσουν το

ενδιαφέρον του κοινού.

Η ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΗ – ELECTROMOBILITY 2023, τελεί υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Ανάπτυξης και

Επενδύσεων, του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, του Υπουργείου Υποδομών και

Μεταφορών, Υπουργείο Τουρισμού, της Περιφέρειας Αττικής και της Κεντρικής Ένωσης Δήμων

Ελλάδος.

Join the revolution, and charge towards a greener world



Θεματικές ενότητες που θα αναπτυχθούν κατά την διάρκεια της ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΗΣ –

ELECTROMOBILITY**

1. ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΣΗ - ΤΟ ΑΥΡΙΟ ΤΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ

2. Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ LEASING ΚΑΙ ΟΙ ΝΕΟΙ ΤΡΟΠΟΙ ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ ΕΝΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

3. ΟΔΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ

** Δωρεάν Είσοδος

Θεματικές Ενότητες





Η ΠΡΟΒΟΛΗ

THΣ ΕΚΘΕΣΗΣ



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΠΡΟΒΟΛΗΣ

Στην ευρεία προώθηση της ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΗΣ – ΕLECTROMOBILITY 2023, θα συμβάλλει το ολοκληρωμένο

πλάνο επικοινωνίας που η ομάδα της έκθεσης έχει σχεδιάσει και θα δώσει τη δυνατότητα στους

συμμετέχοντες να προβάλλουν στο ευρύ κοινό τα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους αλλά και να

αναπτύξουν την εταιρική τους εξωστρέφεια.

● Ολοκληρωμένο διαφημιστικό πρόγραμμα που θα απευθύνεται στους μεγαλύτερους τηλεοπτικούς και

ραδιοφωνικούς σταθμούς πανελλαδικής εμβέλειας

● Καταχωρήσεις σε κλαδικά και όχι μόνο περιοδικά

● Αποστολή έντυπων και ηλεκτρονικών προσκλήσεων

● Προβολή και προώθηση της έκθεσης από τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης (social media)

● Ειδικές ηλεκτρονικές καμπάνιες σε συγκεκριμένα target group επισκεπτών

● Αποστολή newsletters και δελτίων τύπου

● Συνεργασία με κλαδικούς φορείς

● Επικοινωνία με δημοσιογράφους και συντάκτες ειδικού ενδιαφέροντος που κάθε χρόνο τιμούν με την παρουσία

τους και στηρίζουν τη διοργάνωση





ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΑΠO ΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΑΣ 2023 Η ΟΠΟΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟIΗΘΗΚΕ 29/03 – 02/04/2023 ΣΤΟ TAE KWON DO 



ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

Διοργάνωσε την 1η έκθεση 
αυτοκινήτου το 1983 στο Ολυμπιακό 
Στάδιο και μετά στον ΟΛΠ έως και το 
1997

Παρουσίασε την έκθεση
AΥΤΟΚΙΝΗΣΗ στο Πρώην Ανατολ. & 
Δυτικό Αεροδρόμιο
από το 1999 μέχρι και σήμερα.

Διοργανωτής από το 1995 της 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΚΘΕΣΗΣ  

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ του ΣΕΑΑ
(Σύνδεσμος Εισαγωγέων 

Αντιπροσώπων Αυτοκινήτων)
και άλλων εκθέσεων 
(πχ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ).

Διοργανωτής σημαντικών εκθέσεων όπως:

40 χρόνια επιτυχημένες Εκθέσεις Αυτοκινήτου



www.autokinisiexpo.gr

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ

Αθηνάς 34 – Ίλιον  - 13122 • T:  216 9390 312 • E:  info@be-best.gr
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